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京都府ビーチバレーボール連盟
会長　渡邉　勝

ビーチバレー京都天橋立フェスティバル中止について（通知）

平素は京都府ビーチバレーボール連盟の活動にご理解・ご協力を賜りまして誠にありがとうございます。
緊急事態宣言の発令が５月３１日まで延期されました。解除になっても各チームの練習がすぐにはできない状況が続くと推測されます。また，京都府の新型コロナウイルスの感染状況などを鑑み，「ビーチバレー京都天橋立フェスティバル（各種全国予選会を含む」」を中止いたします。
[bookmark: _GoBack]延期検討中の「第１１回全国ビーチバレー中学生選手権大会」が延期開催になりました時は出場希望チームの中から京都府ビーチバレーボール連盟が推薦チームを決定し出場していただきます。
関係する皆様には多大なるご迷惑をおかけして申し訳ありませんが，感染拡大防止と人々の健康を守ることを最優先にした措置となります。ご理解賜りますようお願い申し上げます。
