２０１９年度第６８回近畿中学校総合体育大会滋賀大会
協賛金趣意書 

　平素は、本県におけるスポーツ振興ならびに健やかな子どもの育成事業に対し、格別のご理解、ご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。
　さて、２０１９年度第６８回近畿中学校総合体育大会を本県で開催する運びとなり、県内（一部県外）におきまして２０競技を実施します。
　この大会は、教育活動の一環として、近畿中学校の生徒に広くスポーツ実践の機会を与え、力と技とスポーツマンシップの高揚を図り、健全な中学生を育成するとともに、スポーツの普及・振興と中学生相互の親睦をはかることを目的として開催されるものです。
　全国中学校体育大会出場をめざす近畿各府県の精鋭が一同に集い、日頃の練習で身につけた力と技を競うこの大会において、本県選手が十分に力を発揮し、活躍できるよう、選手の育成・競技力の向上にも努める中で、この大会が本県中学生のスポーツへの取組を一層推進し、心豊かでたくましい青少年の育成につながることを期待しております。
　さらに、この大会には、近畿各府県から中学生選手をはじめ、監督、役員など多数の方々の来県が見込まれており、湖国滋賀の魅力を発信する格好の機会になるよう努めたいと考えています。
  このため、滋賀県および全市町、関係競技団体からご支援をいただき、県内関係者一同、活気と心のふれあいに満ちた大会を目指し、事業の推進を図っているところであります。
　経済界、産業界の皆様におかれましては、この大会の趣旨に何とぞご賛同いただき、未来を担う若き中学生の活動に対し、絶大なるご支援とご協力を賜りますよう切にお願い申し上げます。
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