新型コロナウイルス感染拡大防止対策について

以下のことをご理解、ご協力の上、ご参加ください。



· 大会２週間前から毎日検温をし平熱を把握しておいてください。

・　当日、体育館入り口にてチーム毎に検温を行います。
　  ３７．５℃以上の方がおられるチーム（団体）の参加はできません。

· チームまたは団体（２チーム以上の場合）は全員が揃った状態で体育館に入館していただきます。その際、健康チェックシートを提出して下さい。

· 体育館へは入場者数制限があります。各チーム申し込み時に監督、選手以外に来館される人数をメンバー表下段にご記入下さい。乳幼児の方も同様です。
ご記入頂いた人数を超えての入館は出来ません。
すでに申込みされたチームの方は、エントリーメンバー以外の来館者がおられる場合はお知らせください。

· 体育館ではマスクの着用をお願いいたします。

· プレー中もマスクの着用が望ましい。

· 体育館内待機場所（休憩及び荷物置き等）は、主催者が指定した観覧席を使用してください。試合、審判時以外はアリーナへ行かないで指定場所観覧席でお過ごしください。応援時も同様です。

· アリーナへは、前の試合が終了後アナウンスに従い移動をお願いします。

· 指定場所は、各種別のチーム単位で指定させていただきます。同じ団体で複数種別の参加の場合は待機場所が離れる場合があるためご注意ください。

· アリーナへの移動、トイレも各チームで決めた導線、場所でお願いします。

· 主、副審は各自で用意したホイッスルカバーの着用をお願いします。複音声の電子ホイッスルも可（主、副審同一の物）。フェイスシールド等の装着も望ましい。
線審はフラッグを使用せず手で行う。

· 風邪症状、味覚嗅覚異常など体調が思わしくない方は、ご遠慮ください。

· 新型コロナウイルス陽性者と１０日以内に接触した方、また身近な方で陽性者がおられる方（濃厚接触に関わらず）は、ご遠慮ください。

· 大会後3日以内に新型コロナウイルス陽性になられた方は、速やかに京都府ソフトバレーボール連盟に連絡をお願いいたします。

· 感染状況により、運営、条件の変更、大会中止の場合があります。
