《ビーチバレー強化練習会》
[bookmark: _GoBack]ゴールデンウィーク最終日の5月6日に天橋立海水浴場にて「ビーチバレーボール強化練習会」を開催しました。
ビーチバレーボール競技は、国民体育大会正式種目として成年の部が2017年「愛媛国体」から採用され、2018年「福井国体」まで連続4位入賞を京都府は果たしています。
令和元年(2019年度)より少年の部に移行することになり、中学生と高校生を対象とした強化目的の練習会です。
同時開催として「審判講習会」も実施しました。指導者とプレイヤーだけでは成立しない競技であり、審判の存在も重要です。
午後は、雷雨が予測されましたので残念ながら中止と致しました。このような点がインドアにない危機管理といえます。
ビーチバレーで学ぶ内容は、きっとインドアに反映できる要素が有ります。この観点からKVAは、中高生に向けた普及強化活動を続けて参ります。
ご協力頂きました保護者や指導者の皆様方、有り難うございました。

