「京都府バレーボール協会創立９０周年記念」

平成３０年度　

第８８回 全日本９人制バレーボール総合男子選手権大会　

第８７回 全日本９人制バレーボール総合女子選手権大会

京都府予選会　　開催要項
主催　京都府バレーボール協会

共催　毎日新聞社
１．開催期日　　平成３０年　７月　８日（日）
２．会　　場　　向日市民体育館　
向日市森本町小柳２３－１　　TEL　075-932-5011
３．参加資格　　２０１８年度公益財団法人日本バレーボール協会「チーム加盟及び個人登録規定」により、それぞれの種別に有効に登録された選手及びベンチスタッフで構成されたチーム。

４．競技規則　　２０１８年度公益財団法人日本バレーボール協会９人制競技規則による。

５．競技方法　　トーナメント戦とする。全試合３セットマッチとし、３位決定戦は行わない。

ボールは男子ミカサ社製、女子モルテン社製のカラーボールを使用する。
６．チーム構成　１チームは監督・コーチ・マネージャー各１名、選手１５名、計１８名以内とする。

ただし、選手は１８名まで申し込むことができる。そして、試合毎に１５名をエントリーすることができる。

尚、選手の変更は競技者番号の変更を含め一切認めないので記入時に十分注意すること。

監督・コーチ・マネージャーのうち１名以上は、公益財団法人日本体育協会公認スポーツ指導者制度に基づく、公認バレーボールコーチ、公認バレーボール上級コーチ、公認バレーボール指導員、公認バレーボール上級指導員のいずれかの資格を有する者であること。

また、部長のベンチ入りを認める。（チームスタッフとしてMRS登録していること）
なお、各試合の役員・選手の登録は前試合の第１セット終了までに定められた用紙を提出する。（第１試合については、開会式迄に提出する。）

７．申込方法　　MRS「チーム責任者のマイページ」から大会申し込みを行うこと。
(期日に遅れた場合は、いかなる理由でも受け付けない) 

８．参加料　　　１チーム　１０，０００円
試合当日の大会受付時にお支払ください。

９．締切期日　　平成３０年６月２２日（金）必着のこと。
１０．抽選会　　平成３０年６月２９日（金）　午後７時００分～　
島津アリーナ京都　　    TEL 075(462)9191　

出場チームの代表者は必ず出席すること。やむを得ず抽選会及び代表者会議に欠席の場合は申込書に記入すること。
組合せ抽選会終了後、引き続き代表者会議を行う。
１１．開会式　　当日、会場にて行う。（午前９時３０分予定）

参加チームは、統一された服装で全員参加すること。

１２．その他　　①選手番号は、１から１８の番号を付ける。ただし、やむを得ない場合は、１から９９の番号を使用する。

②部長・監督・コーチ・マネージャーは、規定のマークを左胸部に付けること。

③参加申し込みのチーム名及び選手名は、協会に登録したものを使用すること。ユニフォームのチーム名は登録したチーム名またはそれを表す略称名であること。

④参加選手は、大会前に健康診断を受けること。競技中選手が負傷した場合は、応急手当を行うがそれ以後の責任は負わない。　

⑤参加チーム数により、２日間開催となる場合がある。

（代表者会議にて決定する。）

⑥男子上位　１チームと女子上位　１チームは，１１月２９日（木）～１２月２日（日）（大阪市）で行われる全日本総合選手権大会に出場する権利と義務が生じる。

⑦選手のユニフォームはＪＶＡの公認するメーカー製であることが望ましい。

⑧今大会の上位チームを、近畿９人制総合男女選手権大会に推薦する。

◇本予選会の問い合わせ先
井嵜　貴夫　携帯　０８０－１４３０－０５６２
Ｅmail：rp667a@bma.biglobe.ne.jp
